PROJEKT WEJSCIA TRX BY SP2JQR
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1K 1K 510 Rdzenie FT 50-43 :
|
— 1nF Tr O - 8 zwojéw drut fi 0,27*
100 nF Tr 1 - 2 x 8 DNE fi 0,27 bifilarnie
100 nF n
LO Tr2-2x(2x9)DNE fi 0,27
I Tr4-2x9DNE fi 0,3 (mozna pomingé
ten transformator jesli uda sie dopasowaé
bezposrednio )
UWAGI :

- trafo Tr3 mozna nawingé na 2 sposoby:
1. L1 na srodkowej kolumnie (doktadnie jak w Mini Yes),

2. Po 2 zwoje na kazdym uzwojeniu i potgczy¢ réwnolegle (jak w CDG2000)

Rdzen BN 43-202 :

Tr3-2x(2x9) DNE 0,27
(L1 - 2 zwoje (2 x 2 zw*) DNE 0,27
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